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 PROCES-VERBAL DE LA 119 EME ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 
ORDINAIRE DES DÉLÉGUÉS DES CLUBS DE L’ACVF 

 
Samedi 4 mars 2023 

A Aigle, organisée par le FC Cheseaux 
 

 
 

UUUPrésidenceUUU :     Gilbert Carrard  
    
 
UUUSecrétaire du procès-verbalUUU :   Alain Klaus, Secrétaire Général 
 
CUCUClubs convoquésUU :    124 
 
PUUPrésentsUU :      121 clubs 
 
CUUContre-appelUU :     3 clubs 
        
UUUMembres du 
UUUComité Central présentsUUU :  MM. Gilbert Carrard, Président, Christophe 

 Chaillet, Vice-président, Marc-Henri Stauffer, 
 Pierre-Andre Maerchy, Julien Grand, 
 Dominique Fillettaz. 

 
Membres du CC excusé :  Matni Hicham 
 
 
 
Cette 119PPP

ème
PPP Assemblée Générale est ouverte par Gilbert Carrard, Président. 

 
Le FC Cheseaux fêtera, tout au long de cette année, son 50PPP

ème
PPP anniversaire et parole est 

donnée à M. Sylvain Equey 
 
Salutations et bienvenue à nos hôtes, nos présidents d’honneur et nos invités : 
    
 
UUUAutorités cantonales et communales 
 

- Madame Séverine Evequoz 
- Monsieur Etienne Fleury, Syndic de Cheseaux 
- Mme Lilianne Annen, Municipale de Cheseaux 
- Mme Giusy Sicuro, Municipale de Cheseaux 
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- Monsieur pascal Pollien, Syndic de Villars-le-Terroir 
- Monsieur Sylvain Juriens, Vice-Syndic de Villars-le-Terroir 

 
 

 
UUUASF 
 

- Monsieur Dominique Blanc, Président central de l’ASF 
- Monsieur Nicolas Blanc, Président de la commission de recours 
- Monsieur Christophe Girard, Président de la CA Suisse 

 
UUU1ère Ligue 
 

- Monsieur Marco Di Palma, Membre du comité 
 
Ligue amateur 
 
     -  Peter Keller, membre du comité 
 

 
UUUPrésidents d’Honneur de l’ACVF 
 

- Messieurs Dominique Blanc, Gérard Vontobel. 
 
 

UUUFonds du sport Vaudois 
 

- Monsieur Marcel Parietti, Membre du comité 

 
 
UUAssociation jurassienne de Football 
 

- Monsieur Germain Charmillot, Membre du comité 
- Monsieur Alain Chevrolet, Membre du comité 

 
UUAssociation genevoise de Football 
 

- Monsieur Laurent Serafin, responsable des terrains de jeu 
- Monsieur Jean-Michel Santoni, membre du comité 

 
UUAssociation neuchâteloise de Football 
 

- Monsieur Mario Chatagny, Président 
- Monsieur Pascal Begert, Vice-Président 

 
UUAssociation fribourgeoise de Football 
 

- Monsieur Benoît Spicher, Président 
- Monsieur Alfons Duffing, Membre du comité 
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UUAssociation valaisanne de Football 
 

- Monsieur Aristide Bagnoud, Président. 
 
 
UULigue Romande de football 
 

- Monsieur Daniel Guillemin, Président 
 
UUService de l’éducation physique et du sport 
 

- Monsieur Julien Echenard 
 
 
UUNos membres d’honneur 
 

- Monsieur Lino Campigotto 
- Monsieur Michel Chuard 
- Monsieur Paul-André Cornu 
- Monsieur Michel Dumusc 
- Monsieur Marc Morandi 
- Monsieur Charles-Henri Morex 
- Monsieur David Robert 
- Monsieur Reymond Séchaud 

 
UUSociété vaudoise des carabiniers 
 

- Monsieur Jean-François Hermann, Membre 
 
UUAssociation des paysannes vaudoise 
 

- Madame Marie-France Larcheveque, Membre 
- Madame Linda Baudin, membre 

 
UUFédération vaudoise des jeunesses campagnardes 
 

- Monsieur Sophie Gonin, Caissière FVJC 
- Monsieur Axelle Favre, Secrétaire FVJC 

 
UUAssociation cantonale vaudoise de gymnastique 
 

- Madame Angel Neuhaus, membre du comité 
- Monsieur Pierre-Yves Gillièron, Membre du comité 

 
UUGroupement des vétérans de l’ASF, section Vaud 
 

- Monsieur patrick Liaudet 
- Monsieur Olivier Schutz 
- Monsieur Bernard Clerc 
- Madame Catherine Crottaz 
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- Monsieur Michel Fossati 
- Monsieur Michel Genin 

 
 
 
Parole est transmise à Monsieur Etienne Fleury syndic de la commune de Cheseaux qui 
nous transmet les salutations de la municipalité. 
 
 
UUUOrdre du jour statutaire 
 

1. UUUSignature de la feuille de présences et ordre du jour statutaire 
 

124 clubs convoqués, 113 clubs présents à l’ouverture de l’Assemblée, majorité 
absolue 58, majorité des ¾, 85 

 

L’Assemblée Générale a été convoquée statutairement le 27 janvier 2023 par courriel et 
peut dès lors valablement délibérer selon l’ordre du jour soumis. 
 
 

2. UUUDésignation des scrutateursUUU  
 

Marc-Henri Stauffer donne le nom des scrutateurs choisis selon leur emplacement 
avant le début de l’AG. Il s’agit des délégués du FC Suchy et du FC Gland 

 Les scrutateurs sont désignés par un lever des cartes de vote. 
 

 
3. UUUApprobation du procès-verbal de la dernière assemblée générale des délégués 

 
Le procès-verbal de l’Assemblée tenue à Aigle été publié sur le site de l’ACVF le 22 
avril 2022 et adressé à tous les clubs par courriel le même jour.  

 
Ce dernier est accepté par un lever des cartes de vote et les remerciements vont à son 
auteur M. Alain Klaus. 

 
 

4. UUURapport annuel du Comité central 
 

Le rapport annuel a été publié sur le site ACVF en date du 22 février et envoyé 
électroniquement aux clubs. 

 
Ce rapport annuel contient les rapports des commissions : Compétitions (Marc-Henri 
Stauffer), juniors (Michel Chuard), département technique (Jean-Yves Aymon), 
féminines (Pierre-Andre Maerchy), arbitres (Hicham matni), seniors (Marc-Henri 
Stauffer), finances (Alain Favre – Alain Klaus), Jeu et Fair-Play (Dominique Fillettaz) et 
présidentiel (Gilbert Carrard).  

 
Des remerciements sont adressés à tous les auteurs de ces rapports par Gilbert 
Carrard. 
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Aucune question de la part des délégués sur le rapport de l’ACVF 2022 

 
 

5. UUURapport des vérificateurs des comptes 2022 
 

Voici les 4 clubs vérificateurs pour l’année 2022 : 
 
Fc Aigle, FC Pied du Jura, FC Vignoble et FC Echallens Région. 
 
C’est le représentant du Fc Vignoble, Nicolas Blanc, qui a été désigné pour donner 
lecture de ce rapport. Les comptes 2022 ont été audités par la fiduciaire VSF Audit à 
Lausanne et vérifiés par les représentants des 4 clubs le 16 février 2023 dans les 
locaux de l’ACVF. 
 

 
 

UUURAPPORT 
 

de la commission de vérification des comptes de l’Association Cantonale 
Vaudoise de Football pour l’exercice 2022 destiné à  

L’Assemblée générale du 4 mars à Cheseaux 
 
 

Monsieur le Président, 
Mesdames, Messieurs, 

 
Conformément au mandat qui lui a été confié, la commission de vérification des 
comptes de l’ACVF, composée des clubs : FC Echallens Région, FC Aigle, FC Vignoble 
et FC Pied du Jura s’est réunie dans les locaux de l’association au Mont-sur-Lausanne 
en date du 16 février 2023. 

 
La commission a pris connaissance du rapport d’audit établi par VSF Audit du 10 février 
2023 dont la conclusion précise que les auditeurs n’ont pas relevé de faits laissant à 
penser que les comptes annuels 2022 de l’ACVF ne sont pas conformes à la loi et aux 
statuts. 

 
Quant à notre commission, elle a procédé à des contrôles essentiellement basés sur 
des entretiens avec les responsables. Il convient de préciser qu’il a été répondu de 
manière claire aux diverses questions relatives à la gestion financière et comptable de 
l’ACVF. 

 
Par cet examen, la commission a pu constater que : 

 
 Le bilan et le compte de pertes et profits concordent avec la comptabilité ; 

 
 La comptabilité est tenue avec exactitude ; 

 
 L’état de la fortune et des résultats répondent aux règles établies par la loi et les statuts 

pour les évaluations en matière de bilan. 
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Ainsi, sur la base de notre examen nous vous proposons : 

 
1. D’approuver les comptes qui vous sont soumis  

 
2. De donner décharge à notre commission de son mandat. 

 
 

Pour la commission de vérification 
 

FC Vignoble 
 
                                                                 Nicolas Blanc 
 

 
 

6. UUUApprobation des rapports du Comité central et des vérificateurs des comptes 
 

Les rapports du Comité central et des vérificateurs des comptes ne suscitent aucune 
réaction et sont acceptés avec 112 oui et une abstention. 
 

 
 

7. BBUUBudget de l’exercice 2023 et approbation 
 

 
Alain Favre, trésorier de l’ACVF, présente un budget qui se veut prudent et réaliste.  
 
Gilbert Carrard invite l’assemblée à accepter le budget 2023 par levée des cartes de 
vote ce qui est fait à l’unanimité. 

 
 

 

8. UUUNomination des clubs vérificateurs des comptes 
 
Nommés comme anciens clubs le FC Aigle et le FC Pied du Jura, ils sont rejoints par 
Le FC Cheseaux et le FC Nord Gros de Vaud. 
 
 
Parole est transmise à Mme Séverine Evéquoz pour les traditionnels messages 
de l’autorité cantonale. 

 
 

 
9. UUUDiscussions et décisions sur les propositions du Comité central et des clubs 

 
Aucune proposition émanant des clubs n’est parvenue dans les délais à l’ACVF.  
 
La parole est donnée aux différents présidents de commission de l’ACVF pour 
communiquer des informations générales. 
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Parole est transmise à M. Dominique Blanc, Président de l’ASF pour les 
traditionnels messages de l’association suisse de football. 
 
 

10. Election au Comité Central 
 
 
 Pour donner suite au départ de Monsieur Didier Soster pour des raison 
 professionnelles, la comité central propose la candidature de Monsieur Gérald  Marro 
 pour le replacer en tant que Président de la commission des Juniors. 
 
 Il est présenté par Monsieur Cotter, président du Fc Etoile Broye. 
 
 Après cette présentation, Monsieur Gérald Marro est élu par acclamation. 
 
 

11. Nomination des Membre d’honneur 
 
 
 Le comité Central présente 4 candidatures de membres d’honneur, il s’agit des 
 membres suivants : 
 
 - Victorino Francisco 
 - Georges Bottinelli 
 - Jean-Daniel Rochat 
 - Salvatore Ferrajoli 
 
Ces 4 membres sont élus Membre d’honneur par acclamation 
 
 
 

12. UUDésignation du lieu des prochaines assemblées générales 
 
 

Le FC Yvonand a été confirmé par l’AG 2021 à Etagnières pour l’organisation de 
l’Assemblée en 2024. Soprano Marinelli prend la parole pour communiquer des 
informations sur l’accueil qui sera fait à Yvonand.  
 
Pour 2025 et 2026, les votations se font ce jour avec les candidature du Fc Veyron-
venoge pour 2025 et de l’AS Haute-Broye pour 2026. Ces deux candidature sont 
retenues par vote à l’unanimité. 

 
 

13. UUDivers 
 
 

Le comité fait la distribution des derniers diplômes des anciens présidents qui étaient 
 absents à la nuit du football à Poilez-Pittet. 
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Monsieur Stéphane Bise demande la parole au nom du FC Lutry pour dénoncer le 
 manque de Fair-play lors des transferts, en effet certains clubs voisins du sien viennent 
 piller les effectifs de son club sans rien dire du fait que les transferts sont plus faciles 
 avec club corner. Gilbert Carrard comprend son désarroi et les comité central de l’ACVF 
 prendra contact avec lui pour voir ce qui peut être fait pour éviter ces problèmes à 
 l’avenir. 

 
 
 

14. UUContre-Appel 
 
3 clubs sont absents. Il s’agit du FC Fey, du Racing club Lausanne et d’Yverdon-Sports, 
chacun des 3 clubs reçoivent une amende de 500.- selon les statuts. 
 
L’assemblée est levée à 11h15 

 
Le Mont, le 15 2023   

 
Alain Klaus, Secrétaire Général 


